

“职”等你来，就业同行

我市开展“百日千万网络招聘专项行动”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)4月2日,牡丹晚报全媒体记者获悉,菏泽市人社局联合各区县人社局定于4月至6月在创天人才网开展全市“百日千万网络招聘专项行动”,利用菏

泽市人力资源市场门户网站“创天人才网(www.ctrczp.com)”网络招聘平台,集中开展以线上为主的系列特色专场招聘活动,并提供职业指导、职业技能培训等全方位公共就业服务,强化就业

创业政策支持,为劳动者和用人单位提供便捷高效的对接渠道,以更实举措稳就业、惠民生。

菏泽市“百日千万网络招聘专项行动”以“职等你来 就业同行”为主题,按照国家的统一部署,结合实际,在全市范围开展“百日服务攻坚、千万岗位推送”大型公益网络专项行动。

行动的具体时间为4月1日至6月30日,服务对象为高校毕业生、农民工、城镇失业人员、贫困劳动力等各类劳动者,以及有招聘需求的各类用人单位。

招聘单位和求职人员均可免费参加。登陆“创天人才网”,点击进入“百日千万网络招聘活动”专区,注册成功后即可免费参加。

万亩海棠盼君来



“万亩海棠林,春日花竞放”,4月1日,牡丹晚报全媒体记者走进牡丹区安兴镇去探访万亩海棠花海。盼过了春雨、叫醒了暖风,目前,安兴镇万亩海棠竞相开放。

2019年成功举办了菏泽安兴首届海棠文化旅游节。今年由于疫情原因,安兴镇不再举行海棠旅游节开幕式。虽然没有了开幕式,但是游客仍然络绎不绝,在花间流连忘返。安兴的万亩海棠成为菏泽及周边市民旅游观光的好去处。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

第四届菏泽文旅惠民消费季主题活动征集开始啦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,第四届菏泽文化和旅游惠民消费季组委会办公室,面向社会征集第四届菏泽文化和旅游惠民消费季主题活动。

凡2020年4月至10月期间由市及以下各级党政部门,企事业单位、行业协会组织举办的文化和旅游类主题活动均可申报参与。具体包括但不限于以下几个方面:旅游类主题活动、艺术类主题活动、公共服务类主题活动、互动体验类主题活动、数字文化类主题活动。主题活动实施单位须遵守国家相关政策法

规,经营规范、手续齐备,无不良记录,对活动相关内容应当依法享有完整知识产权,不侵犯任何第三方知识产权或其他合法权益,具备良好社会形象。由多家单位或机构合作完成的主题活动,应由其中一家单位或机构作为申报主体进行申报。

菏泽文化和旅游惠民消费季组委会办公室将对征集的活动进行审核,经审核通过的活动,将纳入第四届菏泽文化和旅游惠民消费季,并择优推荐、争取纳入第四届山东文化和旅游惠民消费季,进行统一冠名和宣传推广。

税费优惠,让企业应享尽享、应享快享

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

4月1日至5月20日期间,我市将深入开展第29个全国税收宣传月活动。今年的税收宣传月与往年不同,在宣传内容上,突出“减税费优服务 助复产促发展”的主题;在宣传形式上,突出“云”宣传,借助现代化沟通方式实现宣传覆盖面的最大化,最大限度避免人员聚集,防范疫情风险,确保了防疫安全有保障、宣传效果不打折。

税务优惠政策助力企业防疫生产

疫情发生后,市场上防护用品短缺,部分企业为了支持疫情防控工作,及时进口口罩、酒精等防护用品生产设备,扩大产能,为保障我市防护物资供应做出了很大贡献。对这一类的企业,税务部门采取了相关措施保障其生产经营。

但是需要注意的是,上述增

牡丹晚报全媒体记者从国家税务总局菏泽市税务局获悉,疫情发生之后,我市的医疗防护用品企业引进生产设备、积极扩大产能,及时将优质的防护产品捐赠或投入市场,基本满足了社会公众对医疗防护用品的需求。此类企业可以按月向主管税务机关申请全额退还增值税增量留抵税额,这里的“增量留抵税额”,是指与2019年12月底相比新增加的期末留抵税额;为扩大产能新购置的相关设备,允许一次性计入当期成本费用在企业所得税税前扣除;通过公益性社会组织或县级以上人民政府及其部门等国家机关,或者直接向承担疫情防控任务的医院捐赠的应对疫情物品,允许在计算企业所得税应纳税所得额时全额扣除。

履行上述协议约定,致使菏泽横店影视电影有限公司和晁志明分别向我公司和王胜强个人索赔,造成我公司以及王胜强个人巨大的经济损失。

现特此公告解除上述协议,限3天内来我公司处理赔偿事宜,逾期造成的一切法律后果自负。

温州龙天行企业策划有限公司
王胜强
2020年4月2日

值税留抵退税和企业所得税一次性税前扣除政策适用的企业必须是由省级及以上发展改革部门、工业和信息化部门确定的“疫情防控重点保障物资生产企业”名单上列明的企业。为了让该类企业用足用好国家出台的税收优惠政策,税务部门在通过官网、微信公众号、税信通征纳互动平台等多渠道进行宣传的同时,还根据发改委、工信部发布的重点保障物资生产企业名单以及从公益组织和疫情防控医院获取的捐赠企业名单,第一时间联系企业,将相关税收优惠政策主动“送”上门,并由专人对企业进行“一对一”的辅导,让企业应享尽享、应享快享。

税收优惠,帮助各行业减少损失

疫情防控期间,大家都响应

国家号召尽可能的减少外出,绝大部分旅游、餐饮等订单都被取消,对交通运输、旅游、餐饮、住宿等行业带来较大的困难。对于此类企业,税务部门也出台优惠政策帮助其减少损失。

据悉,疫情防控期间,旅游、餐饮等特定行业基本上都是被迫按下了暂停键,尤其是春节期间停止营业对此类行业影响非常大。对于受疫情影响较大的交通运输、旅游、餐饮、住宿等困难行业,可以享受“自2020年1月1日起免征增值税”“2020年度发生的亏损最长转结年限延长至8年”“阶段性减免增值税小规模纳税人增值税”“阶段性减征职工医疗保险单位缴费”“进一步阶段性降低企业职工基本医疗保险缴费费率”“疫情期间的房产税、城镇土地使用税困难减免”“疫情期间为个体工商户免租金的,减免房产税、城镇土地使用税”。上述这些政策对于小微企业来讲,只要符合条件,都能够充分享受。

各项优惠政策支持小微企业复工复产

目前从整体上来看,疫情防

控形势向上向好发展,很多企业也逐步复工复产,人们的生活也逐渐步入正轨。对于企业复工复产,尤其是大量的小微企业的复工复产,税务部门出台的支持政策也受到了极大地关注。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,这些政策体现在税务机关的税费征收领域,主要包括“受疫情影响较大的困难企业2020年度发生的亏损最长转结年限延长至8年”“阶段性减免增值税小规模纳税人增值税”“阶段性减征职工医疗保险单位缴费”“进一步阶段性降低企业职工基本医疗保险缴费费率”“疫情期间的房产税、城镇土地使用税困难减免”“疫情期间为个体工商户免租金的,减免房产税、城镇土地使用税”。上述这些政策对于小微企业来讲,只要符合条件,都能够充分享受。

公 告

兹有温州龙天行企业策划有限公司于2018年8月5日与刘卫平签订了《房屋出租合同》、与法定代表人为刘卫平的山东菏泽物业管理有限公司于2018年11月16日签订了《菏泽天姿大厦第四层物业管理协议》,另王胜强和山东菏泽物业管理有限公司于2018年8月7日签订了《菏泽天姿大厦第五层物业管理协议》。

上述协议签订后,由于刘卫平和山东菏泽物业管理有限公司均未

公 告

菏泽市金驰橡塑材料有限公司的公章、财务专用章、合同专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

菏泽市金驰橡塑材料有限公司
2020年4月3日

遗失声明

赵庆忠(菏泽市牡丹区蜀味火锅店)个体工商户营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3HLW78XF,声明作废。

赵庆忠(菏泽市牡丹区蜀味火锅店)食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY23717020092208,声明作废。

分类广告 菏泽城区 上门取稿
订版电话:5921688
地址:菏泽市永昌路289号(菏泽演武楼东邻)夏威夷大厦九楼

百亮眼镜

全国连锁 精湛技术 金牌品质 配眼镜到百亮
电话:3967481 13181553216